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ПРОТОКОЛ № 6 

позачергового засідання регіональної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

 
 

м. Житомир                                                                 21 серпня 2024 року 
 

 

 

 

 

 

 

 

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Остапченко Н.В. - перший 

заступник голови комісії, Федько О.О. – заступник голови комісії,                       

Нікулеско Д.С. – заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови 

комісії, Грузинська І.В. – відповідальний секретар комісії. 
ї 
 

Запрошені члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком).  
 
 

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, начальник обласної 

військової адміністрації. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

 

1. Про хід підготовки закладів освіти області до навчального року 

2024/25 років. 
 

Доповідачі: 
 

Осипович                          директор Департаменту освіти і науки  

Наталія Євгенівна             обласної військової адміністрації 

 

Нікулеско                         начальник Головного управління ДСНС України 

Дмитро Сергійович           у Житомирської області 
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СЛУХАЛИ:  

1. Про хід підготовки закладів освіти області до навчального року 

2024/25 років. 

 

  
  

  Доповідачі: 

Осипович Н.Є. – директор 

Департаменту освіти і науки 

обласної військової адміністрації 
 

Нікулеско Д.С. - начальник 

Головного управління ДСНС 

України у Житомирської області 

 

 

    

ВИСТУПИЛИ:    
    

Нікулеско Д.С.  начальник Головного управління 

ДСНС України у Житомирської 

області 

 

 

Осипович Н.Є.  директор Департаменту освіти і 

науки обласної військової 

адміністрації 
 

 

Бунечко В.І.  голова комісії, начальник 

обласної військової адміністрації 

 

 
 

 

ВИРІШИЛИ: 
 

1. Районним військовим адміністраціям, рекомендувати органам місцевого 

самоврядування: 
 

1) забезпечити максимальне охоплення закладів освіти з можливістю 

навчання з 1 вересня 2024 року в очному/змішаному форматі за умов реалізації 

безпекових заходів для учасників освітнього процесу; 
 

Термін — до 31 серпня 2024 року 
 

2) підготувати та надати Департаменту освіти і науки обласної військової 

адміністрації (Осипович Н.Є.) пропозиції до плану заходів із задоволення 

потреб учасників освітнього процесу в укритті шляхом будівництва та 

облаштування захисних споруд цивільного захисту, споруд подвійного 

призначення та відновлення пошкоджених (зруйнованих) об’єктів фонду 

захисних споруд цивільного захисту до кінця 2027 року; 
 

Термін — до 31 серпня 2024 року 

3) розглянути питання щодо участі у реалізації експериментального 

проекту щодо створення в будівлях і спорудах закладів освіти захищених 

просторів (приміщень для фізичного захисту) відповідно до постанови Кабінету 
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Міністрів України від 13 серпня 2024 № 926 «Про реалізацію 

експериментального проекту щодо створення в будівлях і спорудах закладів 

освіти захищених просторів (приміщень для фізичного захисту)»; 

Термін — до 26 серпня 2024 року 

4) для контролю якості заповнення паспорту безпеки закладу освіти у 

розрізі пожежна безпека надавати доступ працівникам Головного управління 

ДСНС України у Житомирській області до програмно-апаратного комплексу 

«Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту» 

(АІКОМ); 

Термін — до 26 серпня 2024 року 
 

2. Житомирській, Бердичівській, Коростенській районним військовим 

адміністраціям спільно з Черняхівською, Тетерівською, Вишевицькою, 

Райгородоцькою, Андрушівською, Коростенською територіальними громадами 

вирішити питання щодо очного/змішаного формату навчання у навчальному 

році 2024/25 років в Дівочківській гімназії (Черняхівська ОТГ), Горбулівській 

гімназії (Черняхівська ОТГ), Бежівській гімназії (Черняхівська ОТГ), 

Високопічському ліцеї (Тетерівська ОТГ), Вишевицькому ліцеї (Вишевицька 

ОТГ), Романівському ліцеї (Райгородоцька ОТГ), Антопільській гімназії 

(Андрушівська ОТГ), Бровківському ліцеї (Андрушівська ОТГ), 

Нехворощанському ліцеї (Андрушівська ОТГ), Коростенському міському                    

ліцеї №8 (Коростенська МТГ) та про результати роботи доповісти регіональній 

комісії з питань техногено-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій через 

Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації. 

Термін — до 26 серпня 2024 року 
 

3. Головному управлінню ДСНС України у Житомирській області 

(Нікулеско Д.С.): 
 

1) забезпечити участь представників у комісійних перевірках 

(обстеженнях) закладів освіти з питань дотримання вимог пожежної, 

техногенної безпеки, готовності об'єктів фонду захисних споруд цивільного 

захисту, облаштування захищених просторів; 

Термін — до 31 серпня 2024 року 
 

2) надавати рекомендації керівникам територіальних громад, закладів 

освіти щодо належного облаштування та забезпечення готовності об'єктів 

фонду захисних споруд цивільного захисту, облаштування захищених 

просторів, проводити з персоналом закладів освіти превентивну роботу із 

запобігання надзвичайним ситуаціям; 

Термін — постійно 
 

3) про проведену роботу та проблемні питання поінформувати регіональну 

комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Термін — до 31 серпня 2024 року 
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4. Департаменту освіти і науки обласної військової адміністрації: 
 

1) забезпечити постійний контроль за ходом підготовки закладів освіти 

області до навчального року 2024/25 років та реалізацією безпекових заходів, 

пов'язаних з забезпеченням укриття учасників освітнього процесу у об'єктах 

фонду захисних споруд цивільного захисту та захищених просторах; 

Термін — до 31 серпня 2024 року, далі – постійно 
 

2) відповідно до п.5 постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 

2024 № 926 «Про реалізацію експериментального проекту щодо створення в 

будівлях і спорудах закладів освіти захищених просторів (приміщень для 

фізичного захисту)» за участю органів місцевого самоврядування розробити та 

затвердити плани заходів із задоволення потреб учасників освітнього процесу в 

укритті шляхом будівництва та облаштування захисних споруд цивільного 

захисту, споруд подвійного призначення та відновлення пошкоджених 

(зруйнованих) об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту до кінця 

2027 року; 

Термін — до 13 вересня 2024 року 
 

 

 


